セメダイン株式会社

(コード番号: 4999 東証第二部)

## 作業性にこだわった PM165R シリーズの新ラインアップ セメダイン「PM165-RX neo パック 600mL」を新発売

セメダイン株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:天知秀介)は、コンクリート用接着剤「PM165R」 シリーズの追加ラインアップとして「PM165-RX neo パック 600mL」を発売いたします。



PM165-RX neo パック 600mL

新製品「PM165-RX neo パック 600mL」は、高い耐久性を特長とする「PM165R」シリーズの大容量手絞りタイプです。キャップ付きで、開封後に漏れないよう一時的に封をすることが可能です。

PM165R シリーズは、熱・水・衝撃への高い耐性を持つだけでなく、絞りやすく垂れにくい程よい粘度のおかげで屋内外の様々な接着シーンで活躍します。対応材質としては、コンクリート・モルタル・スレートには勿論、金属・木材・タイル・硬質プラスチックなどにも良好に接着します。

本品は束やブロック、パネルといった異なる素材をいくつも接着する場面で最適な大容量タイプです。

建築業界で高まる「手絞り&省ゴミ」需要に応えたneoパック容器を採用し、直感的な作業性に加え、333mLカートリッジ品と比べ廃棄となるゴミの体積を約1/10に削減できます。

## ■製品詳細

品名: PM165-RX neo パック

規格 : 600mL 品番 : RE-597

JAN コード: 4901761527088

メーカー希望小売価格:オープンプライス

## 【セメダイン株式会社について】

セメダインは「つけるが、価値。」をミッションとし、モビリティ、インダストリー、エンジニアリング、コンストラクションの各分野で、接着技術をものづくりのソリューション技術として提供し、設計と現場のイノベーションに貢献します。また、ものづくり人材の育成支援として、「高専ロボコン」「小学生ロボコン」といったイベント協賛を通じて、未来のエンジニアを応援する活動も行っています。

このリリースに関するお問い合わせ先 セメダイン株式会社 経営企画部 広報チーム TEL: 03-6421-7375

セメダイン株式会社

〒141-8620 東京都品川区大崎 1-11-2 ゲートシティ大崎イーストタワー18 階

https://www.cemedine.co.jp